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YBaxaemruiti Poman! BogsHka suyka 00yCIIOBJIEHO CKOIIJIEHMEM CEPO3HOM KUAKOCTH MEXKIY
JIMCTKaMK cOOCTBEHHOM 0007I04YKHY TYKa. KOIuyecTBO BOASHOYHON XKUIKOCTH MOXKET OBITh OT
HeCKONIbKUX MJI 70 10 muTpoB. BHelIHe 3TO BHI3LIBAET YBeNIU4YeHUEe sudKa. B Bamem ciygae
oIepaLuio BCce-TakKu CHenaTh Hafjo, IOTOMY 4YTO BOASHKa MOXKET COABIMBATh IUYKO, YTO BEHET K €r0
atpoduu. B cBoio ouepenb aTpodus sudyka B OyAyIeM OTPUIATENIbHO CKazXKeTCs Ha PeIpPOOyKTUBHON
¢GbysKIMU. YTO KacaeTcs MeTofa OIepalyy, TO 3TO MOXKET PEIIUTh TOJIHKO OIEPUPYIOLIUN YPOJIOT,
MeTof ogdupaeTcs HHOUBUAYaIbHO, ITOCTE TIIATEeIbHOI'0 OCMOTPA, N3yUeHus Pe3yIbTaTOB BCEX
o0cliemoBaHuM. MHOTTIa METOJl MOXKET U3MEHUTHLCS yKe B XOMle OIepalldi, 9TO 3aBUCUT OT
oco0eHHOCTEM opraHr3Ma Barrero masneiira. HafiguTe Xopomiero onepupyolnero yposora,
TIOCOBETYHUTECh C HUM, O0JIbIIOE 3HaUEHNEe UMeeT 0CMOTpP pefeHKa. BUpTyanbHO TPYIHO ONpPeeuTh
BCe II0OKa3aHU K omepaluu. B ymMenbx pyKax ypojora KOIu4eCTBO OCJIOKHEHUY IIPaKTUYEeCKU PaBHO
Hy110. C yBaXXeHUEM.



